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Opgave I te maken op bladzijde 1 van het netpapier.

Opgave II op de binnenbladzijden 2 en 3.

Opgave III op de achterbladzijde 4.

Opgave I
De ingeschreven cirkel van 
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ABC raakt de zijden AB, BC en AC in resp. P, Q en R. 
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Bereken goniometrisch de stralen van de in- en omgeschreven cirkel in 1 dec.

Opgave II
a. Teken 
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ABC (willekeurig) met zijn ingeschreven en omgeschreven cirkel. Het middelpunt van de

ingeschreven cirkel is I.

Druk 
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AIB uit in 
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Construeer nu 
[image: image9.wmf]V

ABC, als gegeven zijn AB (= 10,3 cm), de straal R van de omgeschreven cirkel (= 5,9 cm) en de straal r van de ingeschreven cirkel (= 2,3 cm)
Opgave III

In 
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ABC (CA < CB) trekken we de hoogtelijn CD en de bissectrice CE. De voetpunten van de loodlijnen ui A en B op CE en haar verlengde neergelaten zijn resp. P en Q.

Bewijs:
a.  BCDQ is een koordenvierhoek



b.  
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ABC 
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PDQ



c.  DE is de bissectrice van 
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